

学好语数外,为小升初冲刺名校打基础 名师教你不仅“会学”更能学会

新学期新规划 提成绩找联大

古人云:“授之以鱼,不如授之以渔。”老师不只是教书,更多的是教学生“学”。只有教会学生“会学”,学生才能学得愉快,效率才会高。“作为小学阶段,无论你是一至六年级的哪个年级段,在2012年的新学期的,都应有个新的学习规划。”联大童铭教育中心副校长徐薇说,“在联大,他们的老师从激发学习兴趣、传授学习方法、培育学习情感、构建知识体系等方面来引导学生自主学习,从而打好语文、数学、英语的基础,为小升初升名校搭建通道与桥梁。”

记者 唐善普



刘阳



胡丽霞



郭莎莎



马茜

一、二年级 培养学习兴趣与思维习惯

一、二年级的学生主要培养良好的学习习惯,养成好的思维习惯,这样才能在以后的学习中取得更快进步。在联大,针对语、数、英各科,老师分别制定了不同的教学方法。

“联大数学老师抓住低年段的认知特点,采用多样化教学方式从培养孩子兴趣入手。”联大童铭教育中心数学教研组长郭老师说,比如通过动手摆火柴棒体会数学的灵活多变;通过故事寻找数与数之间的变化规律;通过顺口溜记住每节课的重点等,使孩子在娱乐中学习数学,感受到数学的乐趣。

联大童铭教育中心语文教学主管胡老师认为:“语文教学就是要以趣味为主,通过灵活多样的授课方式,循序渐进地培养朗读和口头表达的能力,使学生获得美好情感体验的同时,引导其产生对美好事物的向往,能进行积极主动地探索,培养好习惯,积累新知识。”

学生对英语感兴趣了,才会有主动学习的

欲望。对此,联大小洋人教学副督马老师说:“联大老师在英语教学中,根据孩子特点制定学习目标。通过故事和场景等,引导学生对有意义的教材内容感兴趣,培育求知欲;其次,通过经常变换教学方式及组织形式,让学生感到新奇从而爱学。”

三、四年级 传授学习技巧与学习方法

三、四年级是开拓学生思维,提升学生的学习能力,打好基础的重要时期。从三年级开始,联大的老师就在教学中,有目的有针对性地传授学习技巧和学习方法。

数学到了为小升初打基础的关键期,奥数专题开始有所接触,联大抓住这个特点,从每个知识点的基本元素出发,通过生活实例、线段图、故事、动手操作等方式,使学生掌握每个专题的特点,在实践中提升解题的能力。

语文则以基本能力培养为主,重点指导学生会阅读和简单的书面表达,培养学生留心

观察事物,能在习作中灵活使用积累的词语,养成自主阅读的好习惯,在阅读后把握住文章主要内容,并能体会关键词在表达上的作用。

英语则通过听、说、读、写四个方面的培训,既有综合性教材,又有针对学生个性化的教学计划,如口语练习、神奇语音等个性化课程,让孩子达到一定的英语能力。

五、六年级 注重专题练习及实战经验

五、六年级是接触专题最多的时期,小学阶段的重要知识点和难点也都集中在这个阶段。为此,联大针对学生即将进入小升初冲刺名校的学习特点,着重在专题练习及实战经验上下工夫,提高学生整体成绩。

联大数学老师一方面对知识点进行全面梳理,使学生能更系统,更全面地掌握每个专题的特点。另一方面,要求学生查漏补缺。同时进行专题练习,巩固和加强知识点和难点,最后通过历年的真题练习,使学生积累实战经验,为备

战小升初,考出好成绩打好坚实基础。

语文训练以综合能力培养为主,重点指导学生掌握听、说、读、写的学习技巧,能对所学知识活学活用。在联大课堂中,学生能够感受阅读专题的缤纷多彩,写作世界的惬意漫步,让学生在一片故事的动人演绎和赏析里洞悉技巧方法,体会写作魅力。

“学生的英语成绩不行,词汇量只是表面现象,深层的原因是对语言的内在规律性(语言在词、词组、句子和篇章层面的规律性)缺乏深刻的认识,组词成句、组句成篇的过程不能自动化和内在化,没有形成英文的思维模式,没有形成语感。”联大小升初教学副督马老师说,联大老师充分利用现行英语教材中蕴含的政治、历史、地理、经济、风土人情及人际关系等知识,引导学生积累词汇量,培养阅读、写作综合能力,同时进行口语训练,使学生“会学”,学得愉快,学得轻松,学得有效率,从而在小升初考试中考出好成绩。

课程咨询电话:63555558 67962002

艺术生考名校 来这里“跳一跳”

“新世纪艺术生文化课考前冲刺班”八大优势确保提成绩



2011年他们从新世纪走出

“专业课省统考结束了,校考也基本完成了,就剩文化课了,再坚持、再努力吧!不过我还是很庆幸的,因为来到新世纪学文化课,让我少走弯路,快速提升。”学生小慕来自地市的一所高中,看到表哥去年在新世纪学习后成绩突飞猛进考入理想大学,这边专业课考试一结束,她也赶紧来世纪报班了。据悉,郑州新世纪高考学校成立十几年来,通过一套行之有效的教学手段,再加上数百位高考一线名师的经验,使众多艺术生在这里实现了成绩的快速提升,升入理想名校。

记者 闫明 吴幸歌

文化课多考一分也许就从专科升入本科

专业成绩已经确定,大家都应该再加一把劲,打好文化课这最后一仗。因为在录取时,有些学校、有些专业是先看文化课成绩,后看专业成绩的,也有的是文化课成绩和专业成绩并重。但不论怎么排,文化课都不可能不考虑。

“根据以往经验,有些艺术生因为专业成绩优异而不重视文化课的最后冲刺,每年高考结束后,都会出现专业成绩低者考取的学校或专业比专业成绩好的还要好的案例,原因就在于一时疏忽,被人家在最后超越了。要知道,高考就是一种竞争,哪怕你只比别人多考一分,就比别人更有机会,多考一分也许你就有机会从专科考到本科。”中国教育家协会理事、新世纪高考学校校长王晨阳强调。

补习文化课对学校是关键

2011年,周鑫同学被清华美术学院录取,黄若瑶被中央美术学院录取,赵世崇被中国戏曲学院录取……2010和2009年度各有3名学生升入清华、北大,受到学校重奖,本科升学率达86%,其中重点大学上线率达45%;自2008年至今连续3年艺术生文化课百分百过线,艺术生入学后平均提高150分,最高达300分……

在新世纪,一切皆有可能。作为中原成立时间最长、办学规模最大、教育体系最完善、且唯

一获得“中国十大民办牌学校”头衔的学校,郑州新世纪高考学校连年被省教育厅和郑州市教育局评为“先进办学单位”和“中原百姓最信赖的优秀高考学校”。

八大优势确保每个学生成绩都能“跳一跳”

新世纪学校之所以能取得好成绩,在于能够因材施教,真正为艺术考生着想。王晨阳介绍,为确保艺术生们都能够实现快速提升,根据近20年的办学经验,新世纪从8个方面入手,帮助艺术生学习文化课。

一是按学生成绩及实际需要分班,方便安排教学进度;二是云集全省名师,实行专家执教,配备最具经验的老师执教;三是实施严格管理,人文教育。让学生在这里学习生活过得舒心,让家长放心;四是推出日日清、周周考、月月测活动,随时监测发现问题,随时为学生解决问题;五是重基础、低起点,但快节奏,效率高;六是为每位学生制定行之有效的增分计划,科学评估,让学生少走弯路;七是学校对艺术生们量体裁衣、分层指导、分类教学;八是拥有独立校园,设施齐全,实施封闭式管理。

多年来,正是这套体系的培养下,使众多学子只能上专科的最后上了本科,只能上二本的最后上了一本,很多学生升入了清华、北大等一流学府。

“新世纪艺术生文化课考前冲刺班”是新世纪高考学校针对艺术生专门推出的文化课快速提分项目,多年来备受学生追捧。截至目前,针对2012年艺术生文化课学习,该校已开了6个文科班和1个理科班。近期还有相关班级开课,欢迎咨询报名。

学校地址:郑州市优胜北路4号(郑州市儿童医院向东200米,优胜北路与劳卫路交叉口路北)
联系电话:0371-63975551 63970249 网址:www.zzsxj.cn